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Trasladar en un plano de cartesiano Nombre:
Trasladar cada figura como se describe. Respuestas
\ 2) 1. - g
\\ 2
\ —— 3. g
4, _ _ _ _ atia
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]
L )
Laformaanterior tiene las siguientes Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas: coordenadas:
A.(-1,1) A.(1,-3)
B. (-7,0) B. (6,-4)
C. (-10,10) C. (10,-10)
Muevalaforma 2 unidades aladerechoy D. (0,-8)
7 unidades ala hacia abgjo. Muevalaforma3 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.
4)
TS T H
ECamms

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-15

B. (-9,4)

C.(-8,8

Muevalaforma6 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia abajo.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,0)

B. (-9,5)

C. (-10,6)

D. (0,7)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia abajo.
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,1)
B. (-7,0)
C. (-10,10)

Muevalaforma 2 unidades aladerechoy

7 unidades a la hacia abajo.

3)

/

A4

o)
g\

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,5)
B. (-9,4)
C.(-8,8)

Muevalaforma6 unidades aladerecho y

10 unidades ala hacia abajo.

2)

4)

F\\\ N
/

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (1,-3)

B. (6,-4)

C. (10,-10)

D. (0,-8)

Muevalaforma 3 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.

' T
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|
|

A

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,0)

B. (-9,5)

C. (-10,6)

D. (0,7)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia abajo.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,3)
B. (-9,1)
C.(-7,7)

Muevalaforma 6 unidades aladerechoy

3 unidades a la hacia abajo.

3)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,0)
B. (-8,-5)
C. (-10,-10)

Muevalaforma 10 unidades ala derecho

y 8 unidades ala haciaarriba.

2)

4)

2
/
/

/

L

//(J

~——

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,0)

B. (-7,5)

C.(-8,7)

D. (-3,10)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
2 unidades ala hacia abgjo.

\
\ 9

—

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-1)

B. (-9,0)

C.(-7,-9)

D. (0,-7)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
4 unidades ala hacia arriba.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

D

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-53)

B. (-9,1)

C.(-7,7)

Muevalaforma 6 unidades aladerechoy
3 unidades a la hacia abajo.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,0

B. (-8,-5)

C. (-10,-10)

Mueva laforma 10 unidades a la derecho
y 8 unidades ala haciaarriba.

2)

4)

S
/
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,0)

B. (-7,5)

C.(-8,7)

D. (-3,10)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
2 unidades ala hacia abgjo.

)
/

\

—

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-1)

B. (-9,0)

C.(-7,-9)

D. (0,-7)

Muevalaforma5 unidades aladerecho y
4 unidades ala hacia arriba.

Respuestas
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1)

Trasladar en un plano de cartesiano Nombre:
Trasladar cada figura como se describe. Respuestas
2)
/
|
I _____
&
/2)2
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/
| 9 |
Laformaanterior tiene las siguientes Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas: coordenadas:
A. (12 A. (4,-2)
B. (6,4) B. (6,-1)
C. (7,10 C. (9,-7)
Muevalaformab unidadesalaala D. (3,-10)
izquierday 7 unidades alahacia abgjo. Muevalaforma3 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.
4)

3)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,1)
B. (-8,4)
C. (-9,7)

Muevalaforma9 unidades aladerecho y

6 unidades ala hacia abajo.

/
f
SPS

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-3)
B. (-7,-2)
C. (-8,-7)
D. (0,-9)

Muevalaforma5 unidades ala derecho y

3 unidades ala hacia arriba.
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

[
|
|
[

e

A

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (12

B. (6,4)

C. (7,10

Muevalaforma5 unidadesalaala
izquierday 7 unidades a la hacia abgjo.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,1)
B. (-8,4)
C. (-9,7)

Muevalaforma9 unidades aladerecho y

6 unidades ala hacia abajo.

2)

4)

St

fl?’
|
]
|
|

Y

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (4,-2)

B. (6,-1)

C. (9,-7)

D. (3,-10)

Muevalaforma 3 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.

/

p ]
&
/“\q&‘

i i

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-3)
B. (-7,-2)
C. (-8,-7)
D. (0,-9)

Muevalaforma5 unidades ala derecho y

3 unidades ala hacia arriba.

Respuestas

1 45 1-3 23

gréfica

2. 14 35 6-1 0-4 e
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)
— X
N
9

Laformaanterior tiene las siguientes

coordenadas:

A.(1-1)

B. (6,0

C. (10,-6)

Muevalaforma7 unidadesalaala

izquierday 10 unidades ala hacia arriba.
3)

//(J

-
Ny

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,0

B. (7,-1)

C. (9,-6)

Muevalaforma 10 unidadesalaala
izquierday 2 unidades alahacia arriba.

2)

4)

A >3
\

¥

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,-3)

B. (-9,-2)

C. (-6,-9)

D. (0,-6)

Mueva laforma 6 unidades ala derecho y
9 unidades ala hacia arriba.

/

/ —
‘,/

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,0)

B. (-10,3)

C. (-6,6)

D. (-4,7)

Muevalaforma4 unidades ala derecho y
9 unidades ala hacia abgo.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1) —

G
pV

)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(1-1)

B. (6,0

C. (10,-6)

Muevalaforma7 unidadesalaala

izquierday 10 unidades ala hacia arriba.

3)

//(J

-
Ny

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,0

B. (7,-1)

C. (9,-6)

Muevalaforma 10 unidadesalaala
izquierday 2 unidades alahacia arriba.

2)

4)

0
L

A >3
\

¥

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,-3)

B. (-9,-2)

C. (-6,-9)

D. (0,-6)

Mueva laforma 6 unidades ala derecho y
9 unidades ala hacia arriba.

/

NS

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,0)

B. (-10,3)

C. (-6,6)

D. (-4,7)

Muevalaforma4 unidades ala derecho y
9 unidades ala hacia abgo.

Respuestas

1 69 110 34 e
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-52)
B. (-8,1)
C. (-6,6)

Muevalaforma 6 unidades aladerechoy

10 unidades ala hacia abagjo.

3)

/
¥
Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:
A.(2-1)
B. (10,-2)
C.(7,-7)

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 5 unidades alahacia arriba.

2)

4)

NSy
<

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,-5)

B. (-6,-3)

C. (-8,-6)

D. (0,-10)

Muevalaforma 7 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia arriba.

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-53)

B. (-10,0)

C. (-9,6)

D. (-4,9)

Muevalaforma5 unidades ala derecho y
3 unidades ala hacia abajo.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

/
&
Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-5,2)

B. (-8,1)

C. (-6,6)

Muevalaforma 6 unidades aladerechoy
10 unidades ala hacia abagjo.

»Y
v

¥

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(2-1)

B. (10,-2)

C.(7-7)

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 5 unidades alahacia arriba.

2)

4)

DN
o)

Fany

NSy
<

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,-5)

B. (-6,-3)

C. (-8,-6)

D. (0,-10)

Muevalaforma 7 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia arriba.

o
\

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-53)

B. (-10,0)

C. (-9,6)

D. (-4,9)

Muevalaforma5 unidades ala derecho y
3 unidades ala hacia abajo.

Respuestas
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1)

Trasladar en un plano de cartesiano Nombre:
Trasladar cada figura como se describe. Respuestas
2)
\ Vi _—— — ==
\
&/
g
o NH B =
Laformaanterior tiene las siguientes Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas: coordenadas:
A. (2-4) A. (5,2
B. (6,-2) B. (6,0)
C. (10,-6) C. (10,7)
Muevalaforma4 unidadesalaala D. (4,6)
izquierday 3 unidades ala hacia arriba. Muevalaforma4 unidadesalaala
izquierday 3 unidades a la hacia abajo.
4)

3)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-3,0)
B. (-7,3)
C. (-10,7)

Muevalaforma3 unidades aladerecho y

7 unidades ala hacia abgjo.

FY

>

R
=

¢

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,-3)
B. (-7,-4)
C. (-6,-9)
D. (-1,-6)

Muevalaforma7 unidades aladerecho y

5 unidades ala hacia arriba.
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

Fany

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (2-4)

B. (6,-2)

C. (10,-6)

Muevalaforma4 unidadesalaala
izquierday 3 unidades ala hacia arriba.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-3,0)
B. (-7,3)
C. (-10,7)

Muevalaforma3 unidades aladerecho y

7 unidades ala hacia abgjo.

2)

4)

| —1
x
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Voo =
G

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (5,2

B. (6,0)

C. (10,7)

D. (4,6)

Muevalaforma4 unidadesalaala

izquierday 3 unidades ala hacia abajo.

rY 7
b

R
=

%

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-5,-3)
B. (-7,-4)
C. (-6,-9)
D. (-1,-6)

Muevalaforma7 unidades aladerecho y

5 unidades ala hacia arriba.

Respuestas

1. -2-1 2,1 6,-3  gifica

3 0-7 -4-4 -70 qsia

4. 22 01 14 6-1 .
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

\ I/

|
e ///’*
/
/

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(0,9)

B. (-7,1)

C. (-8,6)

Muevalaforma 7 unidades aladerechoy
4 unidades a la hacia abajo.

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-3-3)

B. (-6,-2)

C. (-9,-7)

Muevalaforma4 unidades aladerecho y
9 unidades ala hacia arriba.

2)

4)

\ \
\

Ra \

\
=0

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,0)

B. (-10,-2)

C. (-9,-6)

D. (0,-10)

Muevalaforma 10 unidades ala derecho
y 3 unidades alahaciaarriba.

]
=

\
\

S9N
Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (50

B. (6,-3)

C. (8,-10)

D. (4,9

Muevalaforma5 unidadesalaala
izquierday 9 unidades ala hacia arriba.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

\ I/

|
e ///’*
/
/

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(0,9)

B. (-7,1)

C. (-8,6)

Muevalaforma 7 unidades aladerechoy
4 unidades a la hacia abajo.

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-3-3)

B. (-6,-2)

C. (-9,-7)

Muevalaforma4 unidades aladerecho y
9 unidades ala hacia arriba.

2)

4)

ot \
= ‘R’ X
\ \ & \
\ ~ s
~
Y \
~N
\
~9

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,0)

B. (-10,-2)

C. (-9,-6)

D. (0,-10)

Muevalaforma 10 unidades ala derecho
y 3 unidades alahaciaarriba.

=0

]
=

\
\

S9N
Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (50

B. (6,-3)

C. (8,-10)

D. (4,9

Muevalaforma5 unidadesalaala
izquierday 9 unidades ala hacia arriba.

Respuestas

1. 710 07_3 -112 gréfica
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-52)
B. (-7,5)
C. (-9,6)

Muevalaforma 2 unidades aladerechoy

9 unidades a la hacia abajo.

3)

= r)__
1/
\

\|/

&
Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:
A. (4,-5)
B. (8,-4)
C. (6,-10)

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.

2)

4)

~
a4

<
1

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-5)

B. (-7,0)

C. (-9,-6)

D. (-5,-8)

Muevalaforma 7 unidades aladerechoy
10 unidades ala hacia arriba.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,5)

B. (-10,2)

C.(-6,7)

D. (-2,8)

Muevalaforma6 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia abagjo.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

2)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-52)

B. (-7,5)

C. (-9,6)

Muevalaforma 2 unidades aladerechoy
9 unidades a la hacia abajo.

4)

o
3

1/
\

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (4,-5)

B. (8,-4)

C. (6,-10)

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 6 unidades ala hacia arriba.

~
a4

/
&

?
1

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,-5)

B. (-7,0)

C. (-9,-6)

D. (-5,-8)

Muevalaforma 7 unidades aladerechoy
10 unidades ala hacia arriba.

&
|

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-4,5)

B. (-10,2)

C.(-6,7)

D. (-2,8)

Muevalaforma6 unidades aladerecho y
10 unidades ala hacia abagjo.

Respuestas
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1)

Trasladar en un plano de cartesiano Nombre:
Trasladar cada figura como se describe. Respuestas
2) e 2 i
jal
/ 2
T
3 g
I Y
HH
I [
|
|
Laformaanterior tiene las siguientes Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas: coordenadas:
A. (-3,3) A. (41
B. (-7,4) B. (10,-4)
C.(-6,7) C. (8,-6)
Muevalaforma 7 unidades aladerechoy D. (3,-10)
8 unidades a la hacia abgjo. Muevalaforma6 unidadesalaala
izquierday 3 unidades ala hacia arriba.
| 4)

3)

[M atemati Caa www.CommonCoreSheets.es

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (4,5

B. (10,0

C.(9,8

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 2 unidades ala hacia abajo.

)l i

/
/

I

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (3-4)

B. (10,-1)

C.(9,-7)

D. (2,-8)

Muevalaforma 10 unidadesalaala
izquierday 6 unidades alahacia arriba.
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

[M atemati Caa www.CommonCoreSheets.es

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(-33)
B. (-7,4)
C.(-6,7)

Muevalaforma 7 unidades aladerechoy

8 unidades a la hacia abajo.

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (4,5

B. (10,0

C.(9,8

Muevalaforma7 unidadesalaala
izquierday 2 unidades ala hacia abajo.

2)

4)

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (4,-1)

B. (10,-4)

C. (8,-6)

D. (3,-10)

Muevalaforma6 unidadesalaala
izquierday 3 unidades ala hacia arriba.

A4

)l i

/
/

I

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (3-4)

B. (10,-1)

C.(9,-7)

D. (2,-8)

Muevalaforma 10 unidadesalaala
izquierday 6 unidades alahacia arriba.

Respuestas

1-4 |75]50|25]| 0



ﬂh Trasladar en un plano de cartesiano Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.

1)

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,-1)

B. (-7,-5)

C. (-10,-7)

Muevalaforma4 unidades aladerechoy
3 unidades ala hacia arriba.

3)

[HAN

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,3

B. (9,4)

C. (10,9

Muevalaforma8 unidadesalaala
izquierday 9 unidades ala hacia abgjo.

2)

4)

\
&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (1,3

B. (10,5)

C. (7,9

D. (4,10)

Muevalaforma 7 unidadesalaala

izquierday 4 unidades ala hacia abajo.

o

Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,5
B. (6,0)
C.(9,7)
D. (39
Muevalaforma 3 unidadesalaala

izquierday 7 unidades ala hacia abgjo.

Respuestas

[M atemati Caa www.CommonCoreSheets.es
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)

3)

N\

&

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-2,-1)
B. (-7,5)
C. (-10,-7)

Muevalaforma4 unidades aladerechoy

3 unidades alahacia arriba

[HAN

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,3

B. (9,4)

C. (10,9

Muevalaforma8 unidadesalaala
izquierday 9 unidades ala hacia abgjo.

2)

4)

\

Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (1,3

B. (10,5)

C. (7,9

D. (4,10)

Muevalaforma 7 unidadesalaala

izquierday 4 unidades ala hacia abajo.
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Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,5
B. (6,0)
C.(9,7)
D. (39
Muevalaforma 3 unidadesalaala

izquierday 7 unidades ala hacia abgjo.

Respuestas
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